



Biała Piska, dn. 18.11.2025 r.

Zamawiający:
Gmina Biała Piska
ul. Pl. A. Mickiewicza 25
12-230 Biała Piska

Znak sprawy:
Or.ZP.271.21.2025

Odpowiedź na zapytania złożone w dn. 17.11.2025 r.
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest
„Przebudowa drogi gminnej Nr 175016 N w m. Guzki”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Proszę o określenie jaki gruz należy wywieźć (po rozbiórce jakiego materiału) w poz. 8 d.2 i 9 d.2?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że w przedmiarze robót w poz. 8 d.2 i 9 d.2 przyjęto materiał z rozbiórki istniejącej nawierzchni na odcinku do przebudowy (materiał z korytowania).

Pytanie nr 2

Dokumentacja udostępniona na platformie nie zawiera pkt 1.9.2 projektu technicznego (odp. na pytanie nr 7 z dnia 17.11.2025). Proszę o udostępnienie prawidłowej wersji projektu technicznego.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający udostępnia projekt techniczny z częścią opisową i rysunkami.

Pytanie nr 3

Wg odpowiedzi przekrój podłużny jest na rysunku nr 4. W udostępnionej dokumentacji brak jest załącznika nr 4. Proszę o udostępnienie rys. nr 4.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający udostępnia projekt techniczny z częścią opisową i rysunkami.

Pytanie nr 4

Proszę o udostępnienie rys. 1, 2 i 3.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający udostępnia projekt techniczny z częścią opisową i rysunkami.

Pytanie nr 5

Czy uzyskanie uzgodnienia z Gestorem sieci telekomunikacyjnej jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Tak

Burmistrz

/-/ Franciszek Paweł Romankiewicz